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1  Compta i encercla la resposta correcta:

2  Escriu el nombre corresponent i encercla  
en cada cas el grup en què n’hi ha més:

Hi ha 5 baldufes. 
Hi ha 3 baldufes.

Hi ha 4 ànecs. 
Hi ha 6 ànecs.

Hi ha 4 daus. 
Hi ha 2 daus.

Hi ha 5 ossets. 
Hi ha 2 ossets.

Hi ha 1 avió. 
Hi ha 5 avions.

Hi ha 6 lletres. 
Hi ha 4 lletres.
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3  Observa les peces de dòmino i dibuixa-les 
seguides segons les normes del joc:



TRAM 2.0 Matemàtiques 1 AMPLIACIÓ

	 UNITAT 1 

1 	� Hi ha 3 baldufes.

Hi ha 4 ànecs.

Hi ha 2 daus.

Hi ha 5 ossets.

Hi ha 1 avió.

Hi ha 6 lletres.

2 	� Han d’escriure:

3	  6

5	  2

3 	�

SOLUCIONS 




